



ПРОГРАМА ЗА
РАЗВИТИЕ НА
СЕЛСКИТЕ РАЙОНИ



„Европейски земеделски фонд за развитие на селските райони - Европа инвестира в селските райони“

СДРУЖЕНИЕ „МЕСТНА ИНИЦИАТИВНА ГРУПА ХИСАРЯ“

гр. Хисаря, 4180, ул. „Ген. Гурко“ № 23; тел. +395886 133 106; www.mig-hisaria.com; e-mail: mig.hisarya@abv.bg

ВОМР с подкрепата на ОПЕРАТИВНА ПРОГРАМА „Развитие на човешките ресурси 2014 – 2020“

Местна инициативна група – Хисаря (МИГ –Хисаря) кани желаещите да представят проектни предложения посредством процедура чрез подбор на проекти за предоставяне безвъзмездна финансова помощ: BG05M9OP001-2.057 МИГ Хисаря – Мярка 11 „Интеграция на маргинализираните общности“

Процедурата се реализира в рамките на Стратегията за Водено от общностите местно развитие на СНЦ МИГ –Хисаря, и се реализира в рамките на Приоритетна ос 2 „Намаляване на бедността и насърчаване на социалното включване” на ОП РЧР и обхваща следните инвестиционни приоритети и специфични цели (СЦ):

Инвестиционен приоритет № 1: „Социално-икономическа интеграция на маргинализираните общности като ромите”

Специфична цел от ОП РЧР: Увеличаване на броя на лицата от уязвими етнически общности, включени в заетост, образование, обучение, социални и здравни услуги с фокус върху ромите, мигранти, участници с произход от други държави.

Цел на процедурата:

Целта на процедурата е социално-икономическата интеграция на най-маргинализираните групи от населението чрез подобряване достъпа до заетост, образование, обучение, социални и здравни услуги и създаване на условия за преодоляване на негативни стереотипи.

Специфична цел: С мярката се цели подобряване на условията за живот на маргинализираните общности чрез увеличаване на броя на лицата от уязвими етнически общности, включени в заетост, образование, обучение, социални и здравни услуги.

Процедурата за безвъзмездна финансова помощ се реализира с финансовата подкрепа на Европейския социален фонд чрез приноса на ОПРЧР за Водено от общностите местно развитие.

Процедурата е във връзка с изпълнението на Приоритетна ос 2 „Намаляване на бедността и насърчаване на социалното включване” .

Проектите ще се изпълняват на територията на МИГ Хисаря, която обхваща административно - териториалните граници на община Хисаря.

По настоящата процедура за предоставяне на безвъзмездна финансова помощ са допустими за финансиране дейности в следните 4-ри направления:

- 1) Подобряване достъпа до заетост;
- 2) Подобряване достъпа до образование;

- 3) Подобряване достъпа до социални и здравни услуги;
- 4) Развитие на местните общности и преодоляване на негативните стереотипи.

Общият бюджет по мярката е в размер на 664 972 лева

Максимален размер на общите допустими разходи за един проект е 100 000 лева.

Минимален размер на общите допустими разходи за един проект е 50 000 лева

Пълният комплект Условия за кандидатстване е публикуван на следните интернет адреси:

<https://eumis2020.government.bg>;

<http://www.mig-hisaria.com/>

- Първи краен срок за подаване на проектни предложения 31.01.2020 г. 17:00 часа.
- Втори краен срок за подаване на проектни предложения - 31.05.2020 г. 17:00 часа.

Приемът по втори краен срок се провежда, в случай че са налични остатъчни средства от предходния прием за подаване на проектни предложения.

Проектните предложения по настоящата процедура за подбор на проекти, следва да бъдат подадени само по електронен път като се използва Информационната система за управление и наблюдение на средствата от ЕС в България (ИСУН 2020) - <https://eumis2020.government.bg>